

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:160531-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia audiowizualne
2022/S 061-160531**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 040-100779)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Muzyczny Fryderyka Chopina

Krajowy numer identyfikacyjny: PL5250007715

Adres pocztowy: ul. Okólnik 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-368

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@chopin.edu.pl

Tel.: +48 228278305

Adresy internetowe:

Główny adres: www.chopin.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i instalacja wyposażenia technicznego pomieszczeń studyjnych w ramach realizacji Projektu Przebudowa i modernizacja pomieszczeń studyjnych i Sali Koncertowej w budynku Uniwersytetu Muzycznego Numer referencyjny: ZP-2/02/2022/272/W/MSW

II.1.2) Główny kod CPV

32321200 Urządzenia audiowizualne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę, instalację oraz kalibrację sprzętu niezbędnego do wyposażenia pomieszczeń studyjnych Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie w ramach realizacji projektu pn. „Przebudowa i modernizacja pomieszczeń studyjnych i Sali Koncertowej w budynku Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie”. Zamówienie zostało podzielone na 5 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 040-100779](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/04/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/06/2022

Powinno być:

Data: 06/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/03/2022

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 08/04/2022

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**